

在校园 在公园 在4S店

“偶遇”体育彩票

近年来,各省市体彩中心十分重视公益宣传推广工作,不断走出去,让更多人接触到体育彩票、了解体育彩票。近日,广东体彩把体质监测带进人民公园,河北体彩把彩色跑送进高校,湖北体彩把文化沙龙办进4S店,不仅给受众带去一段欢乐时光,也让体彩的公益属性被更多人所周知。看似“偶遇”,实则是体育彩票不断走出去,走到大众中间的结果。

■专题整理 艾禾

■河北:举办第三届彩色跑活动

9月7日,由河北省体彩中心主办的第三届炫彩周末彩色跑活动在华北理工大学化工学院举行。2019级新生约400余人参与了此次活动,大家度过了一个绚丽多彩、充满活力的周末。

彩色跑活动被誉为“地球上最欢乐的趣味跑运动”,推崇健康、快乐的生活理念。河北省体彩中心从2017年开始举办炫彩周末彩色跑活动,到目前已经成功举办了三届,在当地多个城市以及多所大学开展,深受大学生以及体育爱好者的欢迎。

当日,彩色跑活动来到位于唐山曹妃甸的华北理工大学化工学院。活动现场,操场赛道两旁彩旗飘扬,彩色气球迎风飞舞。随着发令枪响起,同学们开启了彩色跑之旅,形成了一道青春靓丽的校园风景线。同学们途径六个彩色站点,将彩色粉末尽情挥洒涂抹,整个操场变成了欢乐的海洋,处处洋溢着青春的气息。活动结束后,每位参与此次彩跑活动的同学都获得了一枚纪念奖牌。

华北理工大学化工学院高度重视青年体育运动发展,全力推动校园文化与社团文化发展,给学生们营造积极向上、青春阳光的校园氛围,通过此次活动的圆满举办,鼓励大学生们积极参与全民健身运动和社会公益活动,进一步激发大学生对我国体育运动事业的关注,同时感受公益力量的快乐。



■广东:国民体质监测走进东莞公园

9月11日,东莞市体质测定与运动健身指导站和东莞市体育彩票管理中心联合开展了一期国民体质监测活动,活动地点在人民公园。国民体质监测和体育彩票为周边群众带来健康+公益的双重体验。

本次活动的一大亮点是将千人公益国民体质监测和2019年东莞公益体彩进社区主题活动有机结合,共同打造社区的科学健身便民服务以及公益进万家活动,从而提升市民的幸福。

此举能够有效地推动《全民健身条例》和《全民健身计划》的贯彻实施,助力全民健身活动的开展,迎合国家倡导全民健身运动和提高东莞市国民体质健康水平,以及通过“一站式”宣传服务让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票社会责任担当,宣传和树立体育彩票的公信正面形象。

没有全民健康,就没有全面小康。国民体质监测是对人的



健康素质的科学鉴定指标,通过身体形态、机能和体能三个方面的机能测试,科学、综合评定个人体质状况,并给出改善体质的运动处方,督促人们参加体育锻炼,科学指导人们开展体育活动,从而不断增强体质,推动全民健身和全民健康深度融合,发挥好体育在健康促进中的独特优势,让人民

群众生命质量更高、健康寿命更长,为建设健康中国作出新贡献。

据统计,当日参加体质监测的市民超过200人。在活动现场,国民体质监测通过体彩的助力,市民们了解了体彩的公益性,也明白了自己的身体状况,得到了健康指导和“运动处方”,知道今后该如何科学健身。

短评

发现身边的体彩

■艾禾

有人说,我不想中大奖,也不买体育彩票,一辈子都不会和体彩有交集。其实,随着体彩公益活动的不断增加,人们在生活中随时随地都有可能和体彩“邂逅”,不管你买不买体育彩票。

近日,河南体彩把彩票跑带进高校校园,而且已经是连续三年举办该活动;广东体彩把体质监测带进公园,游客都可

以参与检测;湖北体彩甚至把文化沙龙办进了4S店,让销售人员和服务人员都能参与趣味活动,体验体育彩票。

体育彩票就在身边,它是小区里的健身器材,它是公园里的体育场地,它是社区里的趣味活动,它是商场里的互动游戏……它一直在大众身边,守护百姓健康,丰富群众文体生活。

■湖北:体彩文化沙龙办进4S店

8月22日,湖北体彩文化沙龙走进潜江荣威4S店,让大家在4S店内感受公益体彩的魅力。

沙龙的参与者主要是4S店的年轻小伙伴们,一段《分享幸福》视频拉开了活动序幕。视频中一款“甜蜜蜜”即开彩票让大家现场体验了一下“甜蜜蜜”的感觉。

在愉快的氛围中,体彩工作人员与大家一起分享体彩知识,

让大家理解花2元钱购买一张体育彩票即是作体彩微公益。现场主持人给大家介绍了大乐透玩法,并给小伙伴们发放了选号体验卡,大家纷纷选择了自己的幸运号码,迫不及待地想参与体彩微公益。

活动现场还开展了互动有奖问答、温情故事、公益宣讲,让大家在体验游戏玩法的同时了解体彩的公益性及公益金用途,感受到体彩就在身边。

